

69岁大妈重捧年轻时读过的名著

现代快报联合银龙翠苑社区建设“书香社区”

快报·欢乐社区行

阅读,会让生活更精彩。4月22日,现代快报欢乐社区行联合光华路街道银龙翠苑社区、光华路街道劳保所一起,开展了一场“阅读文化经典,建设书香社区”活动。活动不仅吸引了很多退休老人参加,不少幼儿园的小娃娃也赶来捧场。

秦淮区教育局领导,光华路街道社教办的工作人员,还有银龙翠苑社区的长期共建单位——LG熊猫电器有限公司工会,都带来了他们向银龙翠苑社区所捐献的书籍。现代快报也给80位失独父母、癌友和大学生志愿者捐赠了2016年《现代快报》。我们希望每一个人爱读书、多读书、读好书。

南京工程高等职业学校的杨啸、戴鹏、刘志伟、王国仕等同学还利用一技之长为居民免费贴手机膜,修理小家电,深受居民好评。

现代快报记者 钟晓敏 郝多 孙羽霖/文 施向辉/摄



小朋友们朗诵《三字经》



居民拿出了珍藏多年的连环画



现场精彩的文艺表演

● ● ● 演出

老少同台,诵读经典

“如果,你是一位热爱读书的人,那么书就是放眼世界的一扇窗,是通往心灵的一条径,是握住幸福的一双手……”活动当天,银龙翠苑社区的“阅读达人”吴强,代表全体社区居民宣读“世界读书日”倡议书。吴强常年坚持阅读,读书早已经成为修身养性的生活习惯,图书馆、书店常常有他的身影。如今,手机里也有他收藏下载的各类电子图书。

在活动现场,他向居民提出倡议:在这一天,走进社区图书馆,办一张借书证;走进书店,买一本好书;在这一天,登录一个

读书网站,开启阅读新方式……活动中,他还和银龙翠苑朗诵社的伙伴们一起为大家朗诵了《我的祖国》。

孩子们的朗诵表演更让人欣喜。当天,来自好娃娃幼儿园的20位小朋友盛装上台,摇头晃脑地给大家背诵起《三字经》,以及唐诗、宋词。

幼儿园老师李亮介绍说,“让孩子们背诵三字经、唐诗不是教学的最终目的,而是希望通过日常生活中的具体场景,让小朋友领悟其中的意思,能在生活中用国学规范小朋友的言行。”

● ● ● 捐书

教育局领导推荐《爱的教育》

4月23日是江苏全民阅读日,为此,到场的秦淮区教育局领导,光华路街道社教办的工作人员,还有银龙翠苑社区的长期共建单位——LG熊猫电器有限公司工会干事,都带来了他们向银龙翠苑社区所捐献的书籍。

秦淮区教育局副局长俞泰鸿还专门向社区居民推荐了一本著名儿童文学作品《爱的教育》,俞泰鸿说,《爱的教育》是意大利人必读的十本小说之一,

被各国公认为最富爱心和教育性的读物。

同时,俞泰鸿还提到,李克强总理曾说过,希望全民阅读能够成为一种氛围,无处不在,“书籍和阅读可以说是人类文明传承的主要载体,阅读是一种享受,也是拥有一种财富,可以说是终身受益。”

现代快报也给80位失独父母、癌友以及大学生志愿者捐赠了2016年全年的《现代快报》。

● ● ● 故事

大妈放弃广场舞回归阅读

69岁的许桂英老人退休前是一名工人,但非常喜爱读书,她告诉现代快报记者,早些年她每天的时间主要用在跳广场舞上,但现在年纪大了,便把位置让给四五十岁的“年轻人”了,自己将更多的时间花在阅读上,“我喜欢看生活小常识类的书,还有一些抒情散文。”

许桂英说,以前年轻时读过的红楼梦等名著,现在大多都忘记了,所以没事的时候她喜欢把书拿出来,再翻翻看,觉得很有意思。

LG熊猫电器有限公司工会部门的张干事说,他们这次捐赠了两百册书籍,除了新购买的一些书籍外,大多数都是员工将家里闲置的书籍拿出来,“家庭营造读书的氛围其实是非常重要的,尤其是有孩子的家庭。”

俞泰鸿副局长在活动结束后,也谈了他对读书的一点想法,虽然现在已经进入网络化时代,但阅读必须要有一定量的纸质书籍,“网络阅读太碎片化了。”

● ● ● 展览

37年前,他花“巨款”收藏小人书

银龙翠苑的居民王翔今年70岁了,是一位热爱读书、喜欢收藏的老人,他收藏的小人书就有1000多册!当天,王大爷带着他珍藏的经典小人书,来到读书节活动现场。

其中,一套1979年上海人民美术出版社出版的《三国演义》小人书,引来了许多居民围观。书中栩栩如生地描绘了三国演义中的经典故事。30多年来,这套图书48册一本不落,书籍保护得完整如新。

“这套书,我当年可是花了‘巨款’在新华书店里买的。”王大爷告诉现代快报记者,当时自己一个月的工资才30多元,这套书就花了十几元,“这是我当年的奢侈品。”

王翔介绍说,在那个年代,没有电脑、没有iPad,娱乐产品很少,读书是周围朋友们的最大爱好。现在,他在网络论坛上成立“知青邮友网友茶馆”,和大家分享交流读书、收藏的爱好。

相关新闻

孩子爱看书也愁?要氛围也要有挑选

快报讯(通讯员 尚宇轩 记者 蔡梦莹)昨天上午,江苏省少儿期刊联盟将在玄武湖樱洲宣布成立,22家成员单位推出了各类好玩的阅读推广活动,活动现场来了不少“小书虫”,跟着爸爸妈妈一起挑选阅读书籍。新华书店旗下的各类书店也拿出了八折的优惠活动,最低五折起,好书折扣价就能拿回家,大小朋友都找到各自所爱。

在新华书店旗下少儿书店的展台前,同仁小学五年级的陈同学和妈妈一起挑选书籍。陈妈妈告诉记者,一家人都有阅读习惯,陈同学一直喜欢看书。孩子爱看书本是好事,可陈妈妈也有烦恼。前段时间,小陈迷上了上网看小说,一天到晚拿着手机,看得停不下来。“那段时间成绩也下降得厉害”。陈妈妈急了,就没收了手机。最近,陈妈妈引导他阅读其他的纸质书籍,她觉得儿子终于能静下心来看书了。

江苏教育报刊总社的总编辑曹连观告诉记者,现在网络资源丰富,但少儿阅读却要谨慎对待,不同的年龄段要读不同的书。

精装大盘,震撼新推科学“家”

拨打400 660 0808,碧桂园·城市花园90-140m²精装科技住宅火爆抢筹中

近日,一家重量级大盘,引发南京全城关注:与高新区仅一河之隔的碧桂园·城市花园二期海棠苑火速售罄,而全新产品系——幸福里组团全城公开认筹,90-140 m²精装科技住宅引发全城热抢!而这种热销场面的背后,隐藏的却是新一代购房者科学、理性的置业观!

**一河之隔1/3房价!
科学置业更轻松!**

摊开南京地铁路线网络,以

新街口地铁站为中心,向各条线路外延12站,再打开最新的南京楼市地图,稍加对比就能发现,在多个板块均价高达20000—25000元/m²,连江北高新区都已达均价15000元/m²的时候,邻近3号线林场站的碧桂园·城市花园,却出现7字头房源!价格竟相差2-3倍,让购房者不得不兴奋异常!

其实,不仅是地铁3号线,碧桂园·城市花园规划将有宁滁轻轨经过,一站直达南京北站,这里

是轨道交通上的黄金节点。难怪,有置业者表示,“抢幸福里的筹号,我抢的不仅是房子,更是未来!”

科学“家”, 大城生活更智慧

除了板块价值的不断攀升,幸福里新组团,更以科学“家”为核心,引领智慧生活理念!

幸福里首批认筹房源位于项目最南端的丹桂苑,90-140 m²实用3房、4房全部精装修,除了延

续品牌房企一贯精工标准,全部选用摩恩、美的、科勒等大品牌产品外,更按照现代人健康需要,增设防霾新风系统!科学研究表明,保证房间新风量可减少雾霾病、化学物质过敏症等问题的出现,而这也是构建健康建筑的基本要求之一!

此外,幸福里精装房源在细节上进行了更多科学考量,增設了入户门重力挂钩、紧急按钮、双控开关等,且所有卧室都设有USB插座,以人性化高品质细节,

完美享受现代生活!

16000户业主,5年成熟大城,在此基础上,幸福里坐拥碧桂园外国语学校、来安市第七人民医院、大型苏果超市、电影院、KTV、净菜市场、交通中心等完善生活配套外,更将从健康、智能、人性化等多角度进行全面升级,领先域内畅享智慧生活!

(文中所提户型面积均为建筑面积)
来安碧桂园房地产开发有限公司
(2015)022036

广告